

Luni, 30 decembrie 2019

## Supliment Anunțuri Mica Publicitate

Publică un anunț în doi timpi și trei mișcări!

▶ intră pe site-ul [www.jurnalul.ro](http://www.jurnalul.ro)

▶ alege ziua apariției

▶ scrie textul

▶ plătește cu cardul

**GATA!**  
Simplu, nu?

### OFERTE SERVICIU

● Caut Bonă pentru 3 copii până în 7 ani în Irlanda. Salariu 650Euro fără alte cheltuieli. Se locuiește cu familia. 0787.722.671.

● Fabrica de cherestea langa Hateg, jud. Hunedoara, angajeaza muncitori, salariu 2500 lei in mana, asiguram cazare gratis in conditii foarte bune. Relatii la tel 0744665656.

● Compania Municipala Energetica Bucuresti S.A., cu sediul in Splaiul Unirii nr.76, et.1 sector 4, Bucuresti, angajeaza personal: muncitori calificati si necalificati dupa cum urmeaza: Muncitori necalificati -Sudori electric si autogen Instalatori -Masinist la masini terasamente Gestionari -Magaziner. Cerintele posturilor: -Muncitor necalificat: Invatamant general; -Sudor electric si autogen: scoala profesionala/invatamant general, certificat calificare in meseria de sudor (preferabil autorizare ISCIR); -Instalator: scoala profesionala/Invatamant general, certificat calificare in meseria de instalator -Masinist la masini terasamente: studii medii, atestat profesional, permis conducere categoria B,C; -Gestionar: studii medii (diploma baccalaureat), cunostinte contabilitate primara, legislatie gestiune, min. 1 an in activitatea de gestionar; -Magaziner: studii medii (diploma baccalaureat), cunostinte contabilitate primara, legislatie gestiune, min. 1 an in activitatea de magaziner; CV-urile se pot depune pe adresa de email [office@cmeb.pmb.ro](mailto:office@cmeb.pmb.ro); alexandra.g.nastase@gmail.com sau la sediul companiei Splaiul Unirii nr.76, et.1 sector 4, Bucuresti. Informatii la telefon: 0372.400.780; 0728.121.056 -Salarii atractive, tichete de mass, vouchere de vacanta.

● Anunt. 1 post pentru ocuparea functiei publice de executie, vacante de inspector, grad profesional asistent, clasa I din cadrul compartimentului financiar-contabilitate, salarizare impozite si taxe -perioada nedeterminata. 1.Denumire: -U.A.T.Comuna, Telesti CUI 4448423, telefon: 0253276482, fax: 0253276158 scoate la concurs 1 post pentru ocuparea functiei publice de executie vacante de inspector, grad profesional asistent, clasa I din cadrul compartimentului financiar -contabilitate, salarizare impozite si taxe - perioada nedeterminata. 2.Nivelul studiilor - studii universitare de licenta absolvite cu diploma, respectiv studii superioare economice cu diploma de licenta sau echivalenta. 3.Vechime - minimum 1 an in specialitatea studiilor; 4. Data, ora și locul de desfășurare: - 07.02.2020, ora 10:00 -proba scrisă, 12.02.2020 - ora 10:00 - interviu Sediul U.A.T. comuna Telesti, Județul Gorj; 5.Data limită de depunere a actelor pentru concurs: -27.01.2020 ora 15.00. 6.Date contact secretar comisie: -Schinteie Anca Loredana - Inspector grad profesional superior clasa I, telefon: 0253/276.482, fax: 0253276158, e-mail [officecomunatolesti@gmail.com](mailto:officecomunatolesti@gmail.com).

● Institutul Național de Boli Infecțioase „Prof. Dr. Matei Bals”, cu sediul în localitatea București, str.Dr. Calistrat Grozovici, nr.1, în conformitate cu prevederile HG 286/2011, organizează concurs pentru ocuparea următoarelor funcții contractuale temporar vacante, pe durată determinată: -2 (două) posturi Asistent medical debutant, generalist (PL) -Secția Clinică II Boli Infecțioase Adulți; -1 (un) post Asistent medical principal, generalist (PL) -Secția Clinică IV Boli Infecțioase Adulți; -1 (un) post Asistent medical debutant, generalist (PL) -Secția Clinică V Boli Infecțioase Adulți; -1 (un) post Asistent medical debutant, generalist (PL) -Secția Clinică VII Terapie Intensivă Adulți; -1 (un) post Asistent medical, generalist (PL) -Secția Clinică VII Terapie Intensivă Adulți; -1 (un) post Asistent medical debutant, generalist (PL) -Secția Clinică XI Boli Infecțioase Copii; -1 (un) post Asistent medical debutant, laborator (PL) -Laborator Analize Medicale -Virologie. Concursul se va desfășura la sediul institutului, după următorul calendar: -Termenul de depunere a dosarelor: 08.01.2020, ora 13.00; -Proba psihologică: în data de 16.01.2020, ora 10.00; -Proba scrisă: în data de 20.01.2020, ora 10.00; -Proba practică: în data de 27.01.2020, ora 10.00. Pentru participarea la concurs, candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: Pentru postul de Asistent medical debutant, generalist (PL): -diplomă de școală sanitară sau echivalentă sau diplomă de studii postliceale prin echivalare conform Hotărârii Guvernului nr.797/1997, privind echivalarea studiilor absolvenților liceelor sanitare, promoțiile 1976-1994, inclusiv, cu nivelul studiilor postliceale sanitare; -fără vechime ca asistent medical; -concurs pentru ocuparea postului. Pentru postul de Asistent medical, laborator (PL): -diplomă de școală sanitară sau echivalentă sau diplomă de studii postliceale prin echivalare conform Hotărârii Guvernului nr.797/1997, privind echivalarea studiilor absolvenților liceelor sanitare, promoțiile 1976-1994, inclusiv, cu nivelul studiilor postliceale sanitare; -fără

vechime ca asistent medical; -concurs pentru ocuparea postului. Pentru postul de Asistent medical principal, generalist (PL): -diplomă de școală sanitară sau echivalentă sau diplomă de studii postliceale prin echivalare conform Hotărârii Guvernului nr.797/1997, privind echivalarea studiilor absolvenților liceelor sanitare, promoțiile 1976-1994, inclusiv, cu nivelul studiilor postliceale sanitare; -5 ani

vechime ca asistent medical; -certificat de grad principal; -concurs pentru ocuparea postului. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 5 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial, Partea a III-a, la sediul Institutului Național de Boli Infecțioase „Prof.Dr.Matei Bals”. Relații suplimentare la sediul Institutului Național de Boli Infecțioase „Prof.Dr.Matei

Bals”, persoană de contact: [teh.ec.Stefan.Alexandru-Marius](mailto:teh.ec.Stefan.Alexandru-Marius), telefon: 021.201.09.80, interior: 3055, adresă e-mail: [marius.stefan@mateibals.ro](mailto:marius.stefan@mateibals.ro).

● Institutul Național de Boli Infecțioase „Prof.Dr.Matei Bals”, cu sediul în localitatea București, str.Dr. Calistrat Grozovici, nr.1, în conformitate cu prevederile HG 286/2011,

organizează concurs pentru ocuparea următoarelor funcții contractuale vacante, pe durată nedeterminată: -1 (un) post Asistent medical debutant, generalist (PL) -Secția Clinică I Boli Infecțioase Adulți; -1 (un) post Îngrijitoare (G) -Secția Clinică I Boli Infecțioase Adulți; -2 (două) posturi Îngrijitoare (G) -Secția Clinică II Boli Infecțioase Adulți; -2 (două) posturi Asistent medical debutant, generalist (PL) -Secția

### OFERTE SERVICIU

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui, organizează concurs de recrutare în data de 23 ianuarie 2020 - proba scrisă, ora 10:00 și în data de 29 ianuarie 2020 -interviul, ora 10:00, în vederea ocupării posturilor contractuale de execuție vacante, după cum urmează:

Centre destinate îngrijirii copilului și familiei		
Denumirea complexului	Denumirea serviciului/compartimentului/centrului și numărul de posturi	Condiții specifice de ocupare a postului
Complexul de Servicii Comunitare nr.2 Vaslui	1 post de supraveghetor de noapte la Modul de Tip Familial	Studii generale cu certificat de absolvire; Vechime în muncă: minim 6 luni.
Complexul de Servicii Comunitare „Neculai Roșca Codreanu, Bârlad	1 post de lucrător social la Casa de Tip Familial - Serviciul Alternativ de Protecție de Tip Familial	Studii medii absolvite cu diploma de bacalaureat; Vechime în muncă: minim 6 luni
Complexul de Servicii Comunitare nr.3 Bârlad	1 post de instructor educație la Centrul de Primire în Regim de Urgență pentru Victimele Violenței în Familie	Studii medii absolvite cu diploma de bacalaureat; Vechime în muncă: minim 6 luni
Complexul de Servicii Comunitare pentru Persoane cu Dizabilități Bârlad	1 post de lucrător social la Casa de Tip Familial nr.1 - Serviciul Specializat pentru Copii cu Dizabilități	Studii medii absolvite cu diploma de bacalaureat; Vechime în muncă: minim 6 luni
	1 post de kinoterapeut debutant la Centrul de Zi de Recuperare pentru Copii cu Dizabilități	Studii universitare absolvite cu diploma de licență în domeniul: kinetoterapie
Complexul de Servicii Comunitare Huși	1 post de masajist la Centrul de Zi de Recuperare pentru Copii cu Dizabilități	Studii medii absolvite cu diploma de bacalaureat; Certificat absolvire curs de calificare masajist
Complexul de Servicii Comunitare Negrești	1 post de lucrător social la Casa de Tip Familial nr.1 - Serviciul Alternativ de Protecție de Tip Familial	Studii medii absolvite cu diploma de bacalaureat; Vechime în muncă: minim 6 luni.
	1 post de lucrător social la Centrul de Zi de Recuperare pentru Copii cu Dizabilități	Studii medii absolvite cu diploma de bacalaureat; Vechime în muncă: minim 6 luni

Centre destinate persoanelor adulte		
Denumirea complexului	Denumirea serviciului/compartimentului/centrului și numărul de posturi	Condiții specifice de ocupare a postului
Centrul de Îngrijire și Asistență Bârlad	1 post de instructor ergoterapeut	Studii medii absolvite cu diploma de bacalaureat; Vechime în muncă: minim 6 luni.
	1 post de infirmier/ infirmieră	Studii generale cu certificat de absolvire; Vechime în muncă: minim 6 luni.
Complexul de Servicii Comunitare Pentru Adulți Huși	1 post de terapeut ocupațional la Centrul de Abilitare și Rehabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități	Studii universitare absolvite cu diploma de licență; Vechime în specialitatea studiilor: minim 6 luni
	1 post de lucrător social la Centrul de Abilitare și Rehabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități	Studii medii absolvite cu diploma de bacalaureat; Vechime în muncă: minim 6 luni
	1 post de lucrător social la Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Vârstnice	Studii medii absolvite cu diploma de bacalaureat; Vechime în muncă: minim 6 luni
Centrul de Îngrijire și Asistență Boghești	1 post de muncitor calificat IV la Compartiment Administrativ	Studii generale cu certificat de absolvire;
	1 post de kinoterapeut debutant	Studii universitare absolvite cu diploma de licență în domeniul: kinetoterapie.
Asanamentul de Locuințe Protejate pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Vaslui	2 posturi de infirmier/ infirmieră	Studii generale cu certificat de absolvire; Vechime în muncă: minim 6 luni.
	1 post de lucrător social la Locuința Protejată Chițoc-Lepovăț	Studii medii absolvite cu diploma de bacalaureat; Vechime în muncă: minim 6 luni.
Centrul de Recuperare și Rehabilitare Râșeni	1 post de infirmier/ infirmieră	Studii generale cu certificat de absolvire; Vechime în muncă: minim 6 luni.
	1 post de lucrător social	Studii medii absolvite cu diploma de bacalaureat; Vechime în muncă: minim 6 luni.
Centrul de Îngrijire și Asistență Gluceași	1 post de asistent medical debutant	Studii postliceale sanitare absolvite cu diplomă, specializarea asistent medical generalist; Certificat de membru aliferat de OAMMR; Actul anual pentru autorizarea exercitării profesiei valabil.
	1 post de spălătorie	Studii generale

Dosarele de înscriere la concurs se pot depune până la data de 15 ianuarie 2020 inclusiv, la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui-Compartiment Gestionare Resurse Umane.

Dosarul de înscriere trebuie să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art. 6 din H.G.R nr.286/2011, actualizată.

Condițiile de participare la concurs și bibliografia se afișează pe site-ul și la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui.

Relații suplimentare se pot obține la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui și la nr.de telefon: 0235/315138.





